
Operaciones con Enteros (A)
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

62 - 92 = 71 + -26 = 40 - 41 = 

61 - -96 = 4620 ÷ 77 = -37 × 28 = 

59 + -36 = 925 ÷ 37 = 7 × 59 = 

54 × 7 = -72 × -36 = 81 × 55 = 

-35 × -64 = -648 ÷ 81 = 89 × 5 = 

-9 - -51 = -94 + 88 = 84 + -62 = 

-95 × -34 = 61 - -92 = -42 × 50 = 

53 - -18 = -94 × -40 = 6 - -93 = 

-7802 ÷ 94 = -67 × -24 = -89 × -34 = 

82 + 50 = -891 ÷ -81 = -98 - 44 = 
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Operaciones con Enteros (A) Respuestas
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

62 - 92 = 71 + -26 = 40 - 41 =
= -30 = 45 = -1

61 - -96 = 4620 ÷ 77 = -37 × 28 =
= 157 = 60 = -1036

59 + -36 = 925 ÷ 37 = 7 × 59 =
= 23 = 25 = 413

54 × 7 = -72 × -36 = 81 × 55 =
= 378 = 2592 = 4455

-35 × -64 = -648 ÷ 81 = 89 × 5 =
= 2240 = -8 = 445

-9 - -51 = -94 + 88 = 84 + -62 =
= 42 = -6 = 22

-95 × -34 = 61 - -92 = -42 × 50 =
= 3230 = 153 = -2100

53 - -18 = -94 × -40 = 6 - -93 =
= 71 = 3760 = 99

-7802 ÷ 94 = -67 × -24 = -89 × -34 =
= -83 = 1608 = 3026

82 + 50 = -891 ÷ -81 = -98 - 44 =
= 132 = 11 = -142
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Operaciones con Enteros (B)
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

-16 + 75 = 59 × -94 = 35 - 3 = 

40 - 33 = -132 ÷ -22 = -57 + -4 = 

-76 + -82 = 51 × -78 = 2 × 96 = 

-162 ÷ -2 = 374 ÷ 22 = 41 - 11 = 

-1728 ÷ -32 = 15 × 92 = 14 × -66 = 

-28 - 5 = -52 × -98 = 69 - -56 = 

-53 - 92 = 2 × -16 = 81 - -98 = 

-3300 ÷ -55 = -117 ÷ 13 = -17 - -73 = 

39 - 53 = 59 - -75 = -14 + 9 = 

-94 × 81 = 1 × -33 = 26 + 75 = 
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Operaciones con Enteros (B) Respuestas
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

-16 + 75 = 59 × -94 = 35 - 3 =
= 59 = -5546 = 32

40 - 33 = -132 ÷ -22 = -57 + -4 =
= 7 = 6 = -61

-76 + -82 = 51 × -78 = 2 × 96 =
= -158 = -3978 = 192

-162 ÷ -2 = 374 ÷ 22 = 41 - 11 =
= 81 = 17 = 30

-1728 ÷ -32 = 15 × 92 = 14 × -66 =
= 54 = 1380 = -924

-28 - 5 = -52 × -98 = 69 - -56 =
= -33 = 5096 = 125

-53 - 92 = 2 × -16 = 81 - -98 =
= -145 = -32 = 179

-3300 ÷ -55 = -117 ÷ 13 = -17 - -73 =
= 60 = -9 = 56

39 - 53 = 59 - -75 = -14 + 9 =
= -14 = 134 = -5

-94 × 81 = 1 × -33 = 26 + 75 =
= -7614 = -33 = 101
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Operaciones con Enteros (C)
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

-27 × -88 = 94 × 73 = 3774 ÷ -51 = 

3540 ÷ 60 = 81 × -80 = -1034 ÷ -11 = 

51 + -1 = 63 + 6 = -23 × 69 = 

2204 ÷ -29 = -59 + 5 = -99 - 66 = 

64 + -68 = 56 - -91 = -37 + 7 = 

-21 - 37 = -71 + -40 = 42 × -11 = 

-9024 ÷ 96 = 60 + -45 = 2600 ÷ -52 = 

-40 - -38 = -23 + 31 = 10 + 5 = 

-29 - -29 = 49 + -14 = 3760 ÷ -94 = 

-52 × -95 = 4753 ÷ 49 = -56 + 44 = 

MatesLibres.Com



Operaciones con Enteros (C) Respuestas
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

-27 × -88 = 94 × 73 = 3774 ÷ -51 =
= 2376 = 6862 = -74

3540 ÷ 60 = 81 × -80 = -1034 ÷ -11 =
= 59 = -6480 = 94

51 + -1 = 63 + 6 = -23 × 69 =
= 50 = 69 = -1587

2204 ÷ -29 = -59 + 5 = -99 - 66 =
= -76 = -54 = -165

64 + -68 = 56 - -91 = -37 + 7 =
= -4 = 147 = -30

-21 - 37 = -71 + -40 = 42 × -11 =
= -58 = -111 = -462

-9024 ÷ 96 = 60 + -45 = 2600 ÷ -52 =
= -94 = 15 = -50

-40 - -38 = -23 + 31 = 10 + 5 =
= -2 = 8 = 15

-29 - -29 = 49 + -14 = 3760 ÷ -94 =
= 0 = 35 = -40

-52 × -95 = 4753 ÷ 49 = -56 + 44 =
= 4940 = 97 = -12
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Operaciones con Enteros (D)
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

-93 + 19 = 680 ÷ -17 = 61 + -44 = 

34 × -61 = -76 - 84 = -87 - -47 = 

-26 - -80 = 8160 ÷ -96 = 7 × 25 = 

-96 - -69 = 93 + -36 = -35 + -96 = 

57 - 81 = 833 ÷ 49 = 5508 ÷ 68 = 

-17 + -95 = -81 - 9 = 95 + 63 = 

-91 × 72 = -62 × -69 = -2964 ÷ 39 = 

9 × -18 = 3 × 32 = -88 - -57 = 

-22 + -3 = 52 - -48 = -3003 ÷ -33 = 

-19 - -30 = 96 + -25 = 24 + -1 = 
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Operaciones con Enteros (D) Respuestas
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

-93 + 19 = 680 ÷ -17 = 61 + -44 =
= -74 = -40 = 17

34 × -61 = -76 - 84 = -87 - -47 =
= -2074 = -160 = -40

-26 - -80 = 8160 ÷ -96 = 7 × 25 =
= 54 = -85 = 175

-96 - -69 = 93 + -36 = -35 + -96 =
= -27 = 57 = -131

57 - 81 = 833 ÷ 49 = 5508 ÷ 68 =
= -24 = 17 = 81

-17 + -95 = -81 - 9 = 95 + 63 =
= -112 = -90 = 158

-91 × 72 = -62 × -69 = -2964 ÷ 39 =
= -6552 = 4278 = -76

9 × -18 = 3 × 32 = -88 - -57 =
= -162 = 96 = -31

-22 + -3 = 52 - -48 = -3003 ÷ -33 =
= -25 = 100 = 91

-19 - -30 = 96 + -25 = 24 + -1 =
= 11 = 71 = 23
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Operaciones con Enteros (E)
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

480 ÷ -10 = -87 - -78 = -89 + -18 = 

49 × -36 = -42 - 31 = 22 - -6 = 

14 + 68 = -88 - 65 = -21 + -17 = 

3 × -98 = 72 + -24 = 6930 ÷ -70 = 

-17 × 27 = -2324 ÷ -83 = 29 + 90 = 

7410 ÷ 78 = -66 × -29 = -22 - -32 = 

14 × 11 = 52 - -62 = 72 × -60 = 

21 × -80 = 23 - 52 = 70 × 75 = 

-69 + 65 = -35 × -42 = 26 - -25 = 

13 × 18 = -30 - -51 = 18 - 7 = 
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Operaciones con Enteros (E) Respuestas
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

480 ÷ -10 = -87 - -78 = -89 + -18 =
= -48 = -9 = -107

49 × -36 = -42 - 31 = 22 - -6 =
= -1764 = -73 = 28

14 + 68 = -88 - 65 = -21 + -17 =
= 82 = -153 = -38

3 × -98 = 72 + -24 = 6930 ÷ -70 =
= -294 = 48 = -99

-17 × 27 = -2324 ÷ -83 = 29 + 90 =
= -459 = 28 = 119

7410 ÷ 78 = -66 × -29 = -22 - -32 =
= 95 = 1914 = 10

14 × 11 = 52 - -62 = 72 × -60 =
= 154 = 114 = -4320

21 × -80 = 23 - 52 = 70 × 75 =
= -1680 = -29 = 5250

-69 + 65 = -35 × -42 = 26 - -25 =
= -4 = 1470 = 51

13 × 18 = -30 - -51 = 18 - 7 =
= 234 = 21 = 11
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Operaciones con Enteros (F)
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

-21 + -50 = -209 ÷ -11 = -756 ÷ 36 = 

4410 ÷ -49 = 89 × -89 = -99 × -75 = 

-67 × -93 = -81 + 90 = 2680 ÷ 40 = 

54 - -66 = 68 - 53 = 58 × 63 = 

-11 - 50 = 32 - -65 = -92 + -55 = 

792 ÷ -11 = 5 + -23 = 3007 ÷ 97 = 

-828 ÷ -92 = 17 - 50 = -67 + 36 = 

32 - 63 = 15 × -13 = -4 - 89 = 

11 - -40 = 336 ÷ 16 = -2204 ÷ -76 = 

-1173 ÷ -51 = 37 + 38 = 28 + -78 = 
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Operaciones con Enteros (F) Respuestas
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

-21 + -50 = -209 ÷ -11 = -756 ÷ 36 =
= -71 = 19 = -21

4410 ÷ -49 = 89 × -89 = -99 × -75 =
= -90 = -7921 = 7425

-67 × -93 = -81 + 90 = 2680 ÷ 40 =
= 6231 = 9 = 67

54 - -66 = 68 - 53 = 58 × 63 =
= 120 = 15 = 3654

-11 - 50 = 32 - -65 = -92 + -55 =
= -61 = 97 = -147

792 ÷ -11 = 5 + -23 = 3007 ÷ 97 =
= -72 = -18 = 31

-828 ÷ -92 = 17 - 50 = -67 + 36 =
= 9 = -33 = -31

32 - 63 = 15 × -13 = -4 - 89 =
= -31 = -195 = -93

11 - -40 = 336 ÷ 16 = -2204 ÷ -76 =
= 51 = 21 = 29

-1173 ÷ -51 = 37 + 38 = 28 + -78 =
= 23 = 75 = -50
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Operaciones con Enteros (G)
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

-74 - 45 = -1440 ÷ 30 = -51 - -26 = 

67 × 88 = 2848 ÷ -89 = -29 - 52 = 

86 × -20 = -98 - 85 = -92 - 18 = 

-3318 ÷ 42 = -2 + 93 = -10 × 20 = 

-43 × -58 = -42 - 48 = 62 - 63 = 

-72 × -10 = -24 - 40 = 45 × 88 = 

-29 + 27 = 7663 ÷ -79 = -4440 ÷ 60 = 

70 - -43 = 48 - 35 = 83 + -67 = 

13 - -46 = -56 + -37 = -96 + -85 = 

-6048 ÷ -72 = 32 - -70 = 90 - -44 = 
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Operaciones con Enteros (G) Respuestas
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

-74 - 45 = -1440 ÷ 30 = -51 - -26 =
= -119 = -48 = -25

67 × 88 = 2848 ÷ -89 = -29 - 52 =
= 5896 = -32 = -81

86 × -20 = -98 - 85 = -92 - 18 =
= -1720 = -183 = -110

-3318 ÷ 42 = -2 + 93 = -10 × 20 =
= -79 = 91 = -200

-43 × -58 = -42 - 48 = 62 - 63 =
= 2494 = -90 = -1

-72 × -10 = -24 - 40 = 45 × 88 =
= 720 = -64 = 3960

-29 + 27 = 7663 ÷ -79 = -4440 ÷ 60 =
= -2 = -97 = -74

70 - -43 = 48 - 35 = 83 + -67 =
= 113 = 13 = 16

13 - -46 = -56 + -37 = -96 + -85 =
= 59 = -93 = -181

-6048 ÷ -72 = 32 - -70 = 90 - -44 =
= 84 = 102 = 134
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Operaciones con Enteros (H)
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

-29 - 98 = 88 - -67 = -50 × 92 = 

34 × -11 = -70 × 11 = 7740 ÷ 86 = 

-79 - 16 = 2 - 40 = 14 + 23 = 

3780 ÷ 54 = -6 × -35 = -82 - -16 = 

92 + 67 = -84 - 1 = 8 - -8 = 

85 + -75 = 89 + 84 = -39 × 83 = 

-16 × 73 = -28 × 35 = 66 - -26 = 

4753 ÷ 97 = -2 - -90 = 1358 ÷ 14 = 

-43 + 23 = -5460 ÷ -91 = -410 ÷ 41 = 

12 - 22 = 65 + 90 = -1798 ÷ -31 = 
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Operaciones con Enteros (H) Respuestas
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

-29 - 98 = 88 - -67 = -50 × 92 =
= -127 = 155 = -4600

34 × -11 = -70 × 11 = 7740 ÷ 86 =
= -374 = -770 = 90

-79 - 16 = 2 - 40 = 14 + 23 =
= -95 = -38 = 37

3780 ÷ 54 = -6 × -35 = -82 - -16 =
= 70 = 210 = -66

92 + 67 = -84 - 1 = 8 - -8 =
= 159 = -85 = 16

85 + -75 = 89 + 84 = -39 × 83 =
= 10 = 173 = -3237

-16 × 73 = -28 × 35 = 66 - -26 =
= -1168 = -980 = 92

4753 ÷ 97 = -2 - -90 = 1358 ÷ 14 =
= 49 = 88 = 97

-43 + 23 = -5460 ÷ -91 = -410 ÷ 41 =
= -20 = 60 = -10

12 - 22 = 65 + 90 = -1798 ÷ -31 =
= -10 = 155 = 58
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Operaciones con Enteros (I)
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

-76 × -76 = -70 + -69 = -55 + -30 = 

79 + 4 = 77 × -9 = -85 × -80 = 

89 - 95 = 64 + -16 = -53 + 10 = 

-91 - 24 = 4130 ÷ -70 = -9 + -90 = 

-42 × 21 = -32 × 90 = 93 × -22 = 

4 + 1 = 61 × -70 = -25 - 10 = 

-3 - 16 = -63 + -9 = 15 × -77 = 

-7 × 87 = -10 - 97 = -392 ÷ -7 = 

-4 + 23 = 14 - 27 = -3 × -57 = 

-87 + -91 = 9 + -36 = 83 × -55 = 
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Operaciones con Enteros (I) Respuestas
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

-76 × -76 = -70 + -69 = -55 + -30 =
= 5776 = -139 = -85

79 + 4 = 77 × -9 = -85 × -80 =
= 83 = -693 = 6800

89 - 95 = 64 + -16 = -53 + 10 =
= -6 = 48 = -43

-91 - 24 = 4130 ÷ -70 = -9 + -90 =
= -115 = -59 = -99

-42 × 21 = -32 × 90 = 93 × -22 =
= -882 = -2880 = -2046

4 + 1 = 61 × -70 = -25 - 10 =
= 5 = -4270 = -35

-3 - 16 = -63 + -9 = 15 × -77 =
= -19 = -72 = -1155

-7 × 87 = -10 - 97 = -392 ÷ -7 =
= -609 = -107 = 56

-4 + 23 = 14 - 27 = -3 × -57 =
= 19 = -13 = 171

-87 + -91 = 9 + -36 = 83 × -55 =
= -178 = -27 = -4565
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Operaciones con Enteros (J)
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

70 × -47 = -5530 ÷ -79 = -79 - -4 = 

-67 + -52 = 93 + 93 = 376 ÷ 47 = 

768 ÷ 24 = 8 × -7 = -93 - 95 = 

1026 ÷ -18 = -81 × -71 = -56 + -13 = 

-73 - -91 = 47 - 39 = -52 ÷ -52 = 

-5 × -43 = 7 × -30 = 41 × 46 = 

12 + -15 = -24 × -78 = 980 ÷ -98 = 

225 ÷ 5 = 33 - -26 = -34 - -9 = 

5700 ÷ 60 = 51 - -23 = -56 - -88 = 

48 - 37 = 31 - 6 = -4675 ÷ 55 = 
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Operaciones con Enteros (J) Respuestas
Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

70 × -47 = -5530 ÷ -79 = -79 - -4 =
= -3290 = 70 = -75

-67 + -52 = 93 + 93 = 376 ÷ 47 =
= -119 = 186 = 8

768 ÷ 24 = 8 × -7 = -93 - 95 =
= 32 = -56 = -188

1026 ÷ -18 = -81 × -71 = -56 + -13 =
= -57 = 5751 = -69

-73 - -91 = 47 - 39 = -52 ÷ -52 =
= 18 = 8 = 1

-5 × -43 = 7 × -30 = 41 × 46 =
= 215 = -210 = 1886

12 + -15 = -24 × -78 = 980 ÷ -98 =
= -3 = 1872 = -10

225 ÷ 5 = 33 - -26 = -34 - -9 =
= 45 = 59 = -25

5700 ÷ 60 = 51 - -23 = -56 - -88 =
= 95 = 74 = 32

48 - 37 = 31 - 6 = -4675 ÷ 55 =
= 11 = 25 = -85
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